In earlier versions of this paper (including the JDDE publication), an insufficient regularity of the function f was assumed. Namely, the differentiability exponent assumed in those version needs be increased by 1, as indicated in the following corrections:

In hypothesis (S), Section 2, the relation $\ell > 14 + N/2$ should be replaced by $\ell > 15 + N/2$. In Remark 2.2(ii), 14 + N/2 should be replaced by 15 + N/2 (twice). Finally, in the first paragraph of Section 4, the relations $m := \ell - 14 > N/2$ should be replaced by $m := \ell - 15 > N/2$, and C^{K+m+4} should be replaced by C^{K+m+5} .